Jeloljiik a tetraéder koré irt gomb kozéppontjat K-val, K-nak a lapokon levé meréleges vetiiletét A, B, C', D-vel,
ezeknek K-ra vonatkozo tiikkorképét F, F, G, H-val, egy tetszéleges S sikra meréleges, K-n atmend egyenesnek az
AGBH FDEC kocka feliiletén levé pontjai legyenek P és Q. Legyen P mondjuk az AGBH lapon, és jeloljik az AK P,
BK P szogeket rendre a-val, 8-val, az AGBH négyzet oldalfelezd pontjai altal meghatarozott négyzetet N-nel.
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Konnyen lathato, hogy a tetraéder S-en levd vetiilete pontosan akkor négyszog, ha P € N. Ekkor a vetiilet teriilete
cos a+cos [ (egységnek egy lap teriiletét valasztva), ha pedig P N-en kiviil van, és mondjuk A van hozza legk6zelebb,
akkor cos a. Ez utobbi maximuma P = A, minimuma P = L mellett van, ahol L az AG felez6pontja. (L helyett persze
N barmely méas csicséat vehetnénk.)

Megmutatjuk, hogy a cos a + cos [ Osszeg maximuma pedig az N négyzet M centrumdban van, minimuma ismét
L-ben. Mivel az M-beli érték nagyobb az A-belinél, ebbdl kovetkezik, hogy a keresett maximum (példaul) M-ben,
minimum L-ben van.
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a maximum valéban M-ben van. Az viszont, hogy a minimum L-ben van, abbol kovetkezik, hogy a vizsgalt fliggvény
értéke — az ML egyenesen M-t6l L felé haladva cs6kken — N belsejében, valamely HG-vel parhuzamos egyenesen

AB-t6l tavolodva csokken. Ez utobbi allitasunk azért igaz, mert az emlitett mozgés kézben « is, 5 is né. Ha pedig az
ML egyenesen mozgunk, a vetiilet téglalap, amelynek a mozgas soran az egyik oldala allandé, a masik fogy.

cos a + cos 3 = 2cos < 2cos AKM,



